(AW R &Rt 2 —

IEH RMBOREICO>WT (M E T T V)

OFHy AL Z H vk E A (B E7 )
REHRRMmE= (FHYALE+TFEMEX2) /3X0. 9
(B 1) (B 1) (B k)

- EHANLET., TEMBLUATEY TRVWALETEHT 5,
- EHMANLBEORHICEB W T, TEMBOT 8RO AILEIZTEMBKDOT7 8 & Hnd,

- EAHIRMEHE (Bik) OREDOHAMICHO>WTIE, THHEAMALEL, THRBZIUVHETL T D,
- TEMBEOT /S 8OEELTEETLIHBEbRKEE T D,

- ERRHEXRICLIDZERN
TEMBE D70 %% THERIIHEGT HKEHFBRME=TEMHEX70% (BIY ETF)
TEMBE D90 %% LEIDZHEIET HEFMBME=TEMHE X9 0% (BIYHT)

EY 5. (FHEAN)

« T X NAREIIE AL e




EREBL (HEETI) LEBEBENHI LD

T E (1% D87.5% 9' I ; A

FEME @R 8,000 |+H A1EUEE: 7,000 FH
158%): FEMIE LN EHAFLEE

At mE AFLERIR 0%t LEZ=R5  HHEO® AfLEEER
[AA] FH 54 AfLZE tEE
1 £EA 6,900 || 1 6,900 — 7,000 (R%L) 1 [¥ 6,900,000 ZFL
2 ¥xEB 6,910 | 1 6910 — 7,000 (R#L) 2 |¥ 6910000
3 ¥&EC 6,920 | 1 6,920 — 7,000 (R#L) 3 |¥ 6920000
4 ¥3&ED 6,930 | 1 6930 — 7,000 (R#L) 4 |¥ 6,930,000
5 X¥EE 6,940 | 1 6,940 — 7,000 (R%L) 5 |¥ 6,940,000
6 x&EF 6,950 || 1 6,950 — 7,000 (R%L) 6 |¥ 6,950,000
7 E + e 6,960 | 1 6,960 — 7,000 (R#L) 7 ¥ 6960000
8 2 EH 6,970 | 1 6970 — 7,000 (R#L) 8 |[¥ 6970000
9 E £ 6,980 || 1 6980 — 7,000 (R#L) 9 |[¥ 6,980,000
10 *EJ 6,990 | 1 6,990 — 7,000 (R#L) 10 [¥ 6,990,000
11 F&EK 6,890 || 1 6,890 — 7,000 (R#L) ¥ 6,890,000 K&
113t 11 77,000 EEKIE RIEFIRMEZE TE> TS =H R
RIEFIBMEDEH
EHAFLEE 77,000 = 11 = 7,000 FH (FAkX#EDE)
REHRBMEEGEIKR) : ( FHYAHLE + FEMIE x2).73 x 0. 90
=( 7,000 + 8000 x2) .3 x0.90 = 6,900 FH (FRx#HEL)

FEMED 86.3%

EHLE EEBA %+#L%8 (Fitk) 6,900,000 F



ERXBA

T 7E i+ (Biik)
AtLsmE

EEA
%8B
¥%EC
¥&ED
¥EE
¥EF
*&5G
EEH
¥3EI1
E+-N
¥3EK
1%t

© 00O N4 O 1 WOWN —

—_—
)

RIEHRMASDEE

FAHLEE
£ {55 il PR il 5 (Bt R

(BBETI) LEBEAHDLD

; 8,000 [FH

(AH] +H
6,900
6,910
6,920
6,930
6,940
6,950
6,960
6,970
6,980
6,990
8,000

78,000

¥ E & D87.5%

HITLEE:

185 FEMELA
AFLEEFitR 0%#8: LEB=K4

6,900
6,910
6,920
6,930
6,940
6,950
6,960
6,970
6,980
6,990
8,000

A

11 =

7,000 +H

FHIALLEE
BHEFDEE

7,000 (R7%L)
7,000 (R7%L)
7,000 (R%L)
7,000 (R7%L)
7,000 (R%L)
7,000 (R7%L)
7,000 (R7%L)
7,000 (R%L)
7,000 (R7%L)
7,000 (R%L)

8,000

78,000

: ( FHYAHE + FPEMME x2) .73 x 0.90

=( 7,090

LA

+

8,000

¥3ED

x2) /3 X 0.90

EHLEE (Bith)

247 B

AR
AfLEE
¥ 6,900,000
¥ 6,910,000
¥ 6,920,000
¥ 6,930,000
¥ 6,940,000
¥ 6,950,000
¥ 6,960,000
¥
¥
¥
¥
-B-

B 2 faR
K&
K&
K&

ZAL

6,970,000
6,980,000
6,990,000
8,000,000

Cl& RIEFIRIMEZE TREI>TLVSI=hKHE

1
2
3
4
5
6
7
8
EA

*

7,090 FHA (FAXEDE)

= 6,927 FH (FAXHDS)
FEMED 86.6%

6,930,000 H



EREBL (METETIV) LERRELHHLD
% 52 S 87.5% 9 4 j C
FEME Bidk) : [ 8,000 ]|FmM HIELEE: 7,000 FF

183 FEMELUA FHAILEE

At mE AHLEBLIR 0%t EEZ=Rs  EHEO® AfLEEER
[AH] FH L A*fL&E taR
1 EEA 7,050 | 1 7,050 7,050 1 |¥ 7,050,000 E37)
2 xEB 7,060 | 1 7,060 7,060 2 |¥ 7,060,000
3 ¥EC 7,070 | 1 7,070 7,070 3 [¥ 7,070,000
4 ¥%ED 7,080 [ 1 7,080 7,080 4 |¥ 7080000
5 ¥3EE 7,100 || 1 7,100 7,100 5 |¥ 7,100,000
6 *EF 8,000 || 1 8,000 8,000 6 |¥ 8000000
7 *EG 8,000 || 1 8,000 8,000 6 |¥ 8000000
8 XEH 8,000 | 1 8,000 8,000 6 |¥ 8000000
9 E £ 8,000 | 1 8,000 8,000 6 |¥ 8000000
10 E N 8,000 | 1 8,000 8,000 6 |¥ 8000000
11 E£FK 7040 1 7,040 7,040 ¥ 7,040,000 Ki%
14t 11 82,400 REKIT REFHRMEZE TE> TSR
RIEFIBMEDEH
EYAFLE 82,400 -+ 1 = 7,490 FH (FAkX#HDE)
RIEFRBR@EEFER) - ( FHYAHLE + FPEMIE x2).73 x 0. 90
=( 7490 + 8000 x2) .3 x 0.90 = 7,047 FH (FARELRE)

FEMED 88.1%

EALE EEA %ALEE (Fitk) 7,050,000 M



ERXRBL

T E it (Bik)
AfLSnE

EEA
¥EB
¥&EC
¥%ED
*FEE
¥EF
¥EG
*3EH
¥EI
E+-N
EEK
114t

© 00 N O 1 B~ WDN =

—_
—_ O

B{EHRMEDEH

FHAFLE
B A5l R il %5 (Bt £0)

(MEETIV) LB HHED

. [_8000]¥m

AFLEEFi R
[A#] FH
7,050
7,060
7,070
7,080
7,100
8,000
8,000
8,000
8,000
8,000
1,050

82,410

=( 7491

EHLE

18%: FEMELA
0%k#&: EMES=Fr4%

7,050
7,060
7,070
7,080
7,100
8,000
8,000
8,000
8,000
8,000
7,050

11

- 11

+ 8,000

¥EALKT. LI

AHITUEE:

¥ EM+&087.5%

FHAFLEE
BHEFDEE

7,050
7,060
7,070
7,080
7,100
8,000
8,000
8,000
8,000
8,000
7,050
82,410

o 247 D

AfLFER

g 132 AfLEE  [BER

7,050,000 <C
7,060,000
7,070,000
7,080,000
7,100,000
8,000,000
8,000,000
8,000,000
8,000,000
8,000,000
7,050,000 <L

— NNV ]|o|la|s]w]|=
KIK|K[K[K[K[|K]|K]|K]K][K

= 7,491 FH (FAXHEDE)
: ( FHYAILE + FTEMME x2).73 x 0.90
x2) /3 x0.90 = 7,047 FH (FHR#HLIE)

ENZS)

FEMED 88.1%

%ALEE (Fitk) 7,050,000 M



ERXRBL

T E it (Bik)
AfLSnE

EEA
¥EB
¥&EC
¥%ED
*FEE
¥EF
¥EG
*3EH
¥EI
E+-N
EEK
114t

© 00 N O 1 B~ WDN =

—_
—_ O

B{EHRMEDEH

FHAFLE
B A5l R il %5 (Bt £0)

(MEETIV) LB HHED

[_8.000]+A

183 FEMELUA

AALEE(FidR 0%4%: EEIZ=K45

[A#] FH
7,050
7,060
7,070
7,080
7,100
8,000
8,000
8,000
8,000
8,000
1,900

82,860

=( 7532

EHLE

7,050
7,060
7,070
7,080
7,100
8,000
8,000
8,000
8,000
8,000
7,500

11

- 11

+ 8,000

¥&EB

AHITUEE:

¥ EM+&087.5%

RATE

7,000 FH
T AFLEE
HHEEDEE AfLIEE
JIE 5z AfLZE  |RBE
7,050 ¥ 7,050,000 KB
7,060 1 |¥ 7060000 E4L
7,070 2 |¥ 7,070,000
7,080 3 |¥ 7,080,000
7,100 4 |¥ 7,100,000
8,000 6 |¥ 8000000
8,000 6 |¥ 8000000
8,000 6 |¥ 8000000
8,000 6 |¥ 8000000
8,000 6 |¥ 8000000
7,500 5 |¥ 7500000
82,860 FZEAL RIEFIREERZTE>TNS-HERE

= 7,532 FH (FARXHLDE)

: ( FHYAILE + FTEMME x2).73 x 0.90
x2) /3 x 0.90 =

EFLER (Biik)

7,059 FHA (FRKX#HLHE)
FEMED 88.2%

7,060,000 M



ERXRBL

T E it (Bik)
AfLSnE

EEA
¥EB
¥&EC
¥%ED
*FEE
¥EF
¥EG
*3EH
¥EI
E+-N
EEK
B4t

© 00 N O 1 B~ WDN =

—_
—_ O

B{EHRMEDEH

FHAFLE
B A5l R il %5 (Bt £0)

(MEETIV) LB HHED

. [_8000]¥m

183 FEMELUA

AALEE(FidR 0%4%: EEIZ=K45

[A#] FH
7,050
7,060
7,070
7,080
7,100
8,000
8,000
8,000
8,000
8,000
8,000

83,360

=( 17578

EHLE

7,050
7,060
7,070
7,080
7,100
8,000
8,000
8,000
8,000
8,000
8,000

11

- 11

+ 8,000

¥3%ED

AHITUEE:

¥ EM+&087.5%

FHAFLEE
BHEFDEE

7,050
7,060
7,070
7,080
7,100
8,000
8,000
8,000
8,000
8,000
8,000
83,360

o RATF

AfLEER

g 132 A*LEE faR
¥ 7,050,000 LI
¥ 7,060,000 L%
¥ 7,070,000 L%

¥ 7,080,000 ZEHL

¥ 7,100,000

¥ 8,000,000

¥ 8,000,000
¥
¥
¥
¥
. B .

8,000,000
8,000,000
8,000,000
8,000,000

Cl ZIEFIRMEETE>TL\SF=HKHE

1
2
3
3
3
3
3
3
EA

*

= 7,578 FH (FAXREDE)
: ( FHYAILE + FTEMME x2).73 x 0.90
x2) /3 x0.90 = 7,073 FHA (FHR#HLIE)

FEMED 88.4%

%ALEE (Fitk) 7,080,000 M



